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Vremea şi vremurile ne încearcă tot mai des fiinţa şi modul 
de viaţă. Cât nu e prea târziu, să găsim împreună drumul şi relaţiile 
optime de convieţuire pe felia noastră de pământ. Cetăţean sau 
demnitar, eşti invitat să ne cunoşti, să ne fii alături…    

 
Aceste manifestări urmăresc desfăşurarea unor programe diverse de informare şi educaţie 

ecologică şi civică în cadrul unor parteneriate propuse de reprezentanţi ai societăţii civile şi realizate în 
parteneriat cu instituţii publice centrale şi/sau ale administraţiei publice locale. 

 Nu numai în întreg anul 2005 natura dezlănţuită (şi nu numai ea) ne-a arătat cât de departe 
suntem, oamenii şi mediul în care trăim, de ceea ce ar trebui să fim, să îngrijim, să facem. Lăsând 
specialiştilor şi administraţiei grelele probleme ale societăţii, organizaţiile  neguvernamentale pot veghia şi 
(destul de rar) determina decizii politico-economice luate pentru calitatea mediului şi a vieţii cetăţenilor, şi în 
general pentru dezvoltarea durabilă a habitatului.  
 Probabil că vom avea şi în anii viitori schimbări “istorice” de climă sau de viruşi. Vom plăti toţi 
alterarea mediului, indiferent de cine o produce. Dar ca să ştim ce trebuie să facem şi să facem atât cât ne ţin 
puterile, este treaba noastră! Ecologia începe cu spălatul mâinilor şi cu depunerea unei hârtii, a unui PET, 
în pubelele ce le-au fost destinate.          
 În principal, acesta a fost mesajul festivalului HABITAT ŞI CETĂŢEAN 2007, care continua logic 
programele incluse în festivalurile ECOPOP, desfăşurate începând din 1992 între 22 aprilie (Ziua Mondială a 
Pământului) şi 5 iunie (Ziua Mediului). 
              Tot logic am „trecut” spre alte teme legate de viaţa şi problemele cetăţeanului şi Cetăţii. 
  
 Tradiţiile şi cultura populară la români promovau legăturile de familie, respectul faţă de  părinţi. 
Cu o nuanţă tradiţionalistă dar şi cu o notă de necesară actualitate dorim să promovăm recunoştinţa faţă de cei 
mai în vârstă şi, în acelaşi timp, pentru înţelegerea şi acceptarea idealurilor şi nevoilor tinerei generaţii. 
 Societatea românească trece printr-o criză a valorilor de mai sus şi poate că este benefic, astăzi, să 
avem şi noi o „zi a recunoştinţei”. Ar putea fi o zi pentru noi toţi, în care să evadăm din tumultul şi stresul 
vieţii cotidiene, să devenim mai apropiaţi sufleteşte de cei din familia noastră, de semenii noştri, de 
căminul în care ne ducem traiul... 
 Fără să ne dăm bătuţi de mediocrul impact public al celorlalte ediţii, cu neostenită dorinţă şi 
repetate solicitări de a ne apropia girul şi mesajele unor personalităţi (şi/sau demnitari) revenim cu acesată 
posibilă „scrisoare deschisă”, astăzi, conştienţi de momentul delicat (nu numai politic) în care ne ducem 
traiul. Sau poate tocmai de accea...  
 Atragerea sprijinului mediei va fi esenţial, nu numai pentru ridicarea gradului de conştiinţă 
ecologică şi educaţie civică. Mesajele nu lipsesc şi nu vor lipsi, dar se pot pierde, ca şi faptele bune, în 
sălbateca noastră tranziţie. Invităm deci instituţiile publice sau private ce activează în domeniile Mediu sau 
Media de a pregăti, organiza sau patrona evenimente sau campanii destinate omului simplu şi curat, care 
aşteaptă Sărbătorile Crăciunului.   

 Cât despre noi, renunţând la tematici ambiţioase vom căuta să informăm populaţia, să apropiem 
părţile, să facilităm contactul şi dialogul între toţi actorii vieţii sociale.               

  
Vă invităm să ne fiţi alături joi 22 noiembrie, orele 12, la Clubul Guttemberg al Centrului 

Naţional de Artă „Tinerimea Română” pentru prezentarea programelor festivalului FAMILIE, CĂMIN, 
TRADIŢII 2007, manifestare ce se va desfăşura în perioada 22 noiembrie – 22 decembrie ac.  

Conferinţa de presă va fi precedată de lansarea publicaţiei ECOPOLIFE 2007 (număr unic) şi a CD 
HABITAT ŞI CETĂŢEAN 2007 care prezintă, monitorizează şi evaluează principalele acţiuni sau 
evenimente desfăşurate pe parcursul anului de către actorii implicaţi în protejarea mediului şi educaţia eco-
civică. 

În aceiaşi seară, la orele 19, sunteţi invitaţi în sala de spectacole a Centrului Naţional de Artă 
„Tinerimea Română”  la decernarea Diplomelor de excelenţă  ale festivalului FCT, manifestare 
continuată de Ziua Recunoştinţei prin Gala folk „Cântec de Pământ şi Suflet”. 

Urmăriţi www.ecopolife.com                                                              Comitetul de organizare 
 

Primăria sectorului 1    Primăria sectorului 4 
Primăria sectorului 2    Primăria sectorului 5 
Primăria sectorului 3    Primăria sectorului 6 

Ministerul Muncii, Familiei şi Echităţii Sociale 
Ministerul Culturii şi Cultelor 

Camera de Comerţ şi 
Industrie a 

Municipiului Bucureşti 

De la Festivalul ECOPOP  
şi Festivalul HABITAT şi CETĂŢEAN 

la Festivalul FAMILIE, CĂMIN, TRADIŢII 
22 noiembrie – 22 decembrie 2007 

Asociaţia de Ecologie şi 
Cultură pentru Viaţă 


